

Informatiefase

Vraag 1	Pagina 3	Paragraaf/bijlage 1.1 Aanleiding
Gemeente Gorinchem overweegt een Europese aanbesteding voor de leerroutes inburgering vanaf 1 juli 2021 en Volwasseneneducatie (WEB) vanaf het jaar 2021. Is de startdatum van de Volwasseneneducatie 1 januari 2021?		
Antwoord vraag 1		
Ja		

Vraag 2	Pagina 5	Paragraaf/bijlage 1.3 omvang van de regio en doelgroep
Kunt u een inschatting geven van de omvang van doelgroep m.b.t. de formele volwasseneneducatie (WEB) arbeidsmarkt Gorinchem?		
Antwoord vraag 2		
Tussen de 250 en 300 deelnemers voor Molenlanden, Vijfheerenlanden (grondgebieden Leerdam en Zederik) en Gorinchem. In 2019 waren er 195 deelnemers en 310 contracten. Sinds begin 2019 is de vraag naar formeel taalonderwijs binnen de WEB voor de regio explosief gestegen. Dit heeft geresulteerd in (kleine) wachtlijsten.		

Vraag 3	Pagina 5	Paragraaf/bijlage 1.4 mogelijke opzet van de aanbesteding
De gemeente Gorinchem overweegt om Europees te gaan aanbesteden en dit te combineren met Volwasseneneducatie (WEB). De lagere wet- en regelgeving m.b.t. de leerroutes inburgering is nog niet bekend en wordt pas later dit jaar verwacht. De start datum van de formele volwasseneneducatie lijkt 1 januari 2021 te zijn. De gemiddelde doorlooptijd van een Europese aanbesteding (incl. voorbereiding) is al snel 6-9 maanden. Kunt u aangeven of het wat u betreft qua tijdsplanning haalbaar is om de opdracht van de leerroutes inburgering gecombineerd met de volwasseneneducatie aan te besteden? Wat is wat u betreft de uiterste publicatiedatum van de opdracht?		
Antwoord vraag 3		
Vooralsnog gaan we ervanuit dat de dit haalbaar zal zijn. De publicatiedatum wordt nog bekend gemaakt.		

Vraag 4	Pagina 6	Paragraaf/bijlage 2.1 planning
In het (plannings)schema staat 30 april: Versturen antwoorden op de getelde vragen. Kunt u bevestigen dat dit úw beantwoording is van de door de marktpartijen gestelde vragen m.b.t. het marktconsultatiedocument, en níét de inleverdatum betreft van de antwoorden op de gestelde vragen van het "Invulformulier marktconsultatie Inburgering"?		
Antwoord vraag 4		
Dat klopt.		

Vraag 5	Pagina 1,	paragraaf 1.1:
Kunt u s.v.p. een indicatie geven van wanneer u verwacht deze opdracht(en) aan te besteden?		
Antwoord vraag 5		
Zie vraag 3.		

Vraag 6	Pagina 1,	paragraaf 1.1:
Kunt u s.v.p. een inschatting/ervaringscijfer geven van het jaarlijkse aantal deelnemers in de Volwasseneneducatie (WEB)?		
Antwoord vraag 6		
Zie vraag 2.		

Vraag 7	Pagina 8,	Vraag 8
Kunt u s.v.p. iets meer uitleg geven over wat de strekking is van deze vraag? Gaat het bijvoorbeeld om de totalen inburgering en/of VE, de minimale en maximale groepsgrootte, aantallen in de routes.		
Antwoord vraag 7		
Minimale en maximale groepsgrootte die u aan kunt (op bedrijfsniveau).		